

环境保护,从身边小事做起

■杨春晓
初春的一天,我带着美丽的心情来到医院开始了一天的工作。
在准备检验试剂、试纸、器械的时候,我发现很多柜子里都存了不少空试剂瓶子、废旧的单子、盒子,看着这些没用的东西在“洋洋自得”地占着宝贵的空间,而且看上去还有些凌乱时,我平静的心掀起了小波澜,还像宝贝一样放着它们吗,随手扔进医疗废弃物里面不就行了吗?刚想动手,科室包主任走了过来:“废旧物品要分类处理,资源回收再利用啊!这样可以减少处理废物的成本,有利环保的!”几句话点醒了我,想起今年冬季

我们这个美丽的小城遭受雾霾连番侵袭,自己坚持几年的晨练好长时间没有进行了,仔细想想,环境污染,还真是与大家平时不注意身边小事有关。
我喜欢在美丽的沙澧河边看蓝天白云,喜欢在繁花绿草环绕的小路上跑步,享受着天蓝色碧水路洁净的环保成果,总以为环境保护跟自己没关系。几年前,看到央视女记者柴静自费百万元拍摄的纪录片《穹顶之下》,我才知道什么是雾霾,什么是霾,了解了PM2.5对人身体的危害,意识到我们居然生活在污染如此严重的环境中。我被影片中一幕幕镜头所震撼,我们有什么理由不约束

自己的行为,让环境如此不堪重负呢?
其实,保护环境需要我们落实到日常生活中的一件件小事上,我们每个人都以是一名志愿者。在我工作的医院,无论是数九寒天,还是炎炎夏日的,家里有车的几个主任每天依然骑自行车上班,检验科的老师们在光线充足的中午总是第一时间把房顶灯关掉,打印纸张用了正面用反面,下班不忘关掉不常用的电器。在市区,环卫工人每天天不亮就开始打扫卫生,洒水车按时洒水降尘,市里号召大家绿色出行,禁止燃放烟花爆竹。这些都是努力要让我们的城市更美,市民幸福感更强。

真的无法想象《穹顶之下》中的画面,一个生活在北方的孩子,一个从没见过星星的孩子,说到蓝天他只见到一点点,看到最多的是煤灰的碎片以及灰蒙蒙的天空。忽然意识到假如有一天真的没有了蓝天白云,我们的后代学“蓝天白云”这几个字时,老师只能让他们背诵枯燥的文字,给他们看记忆里的图片。在教室的窗外,远处的楼房都看不清,空气中弥漫着呛人的味道。这是一件多么可怕的事情啊!这样可怕的环境,我不满意,我不想等待,我要做的事,就在此时,就在此刻,就在此地!我要穿上红背心,戴上小红帽,走到户外,从身边小事做起,做一名环保志愿者。
让我们放慢脚步,为未来付出努力,给孩子们真正的蓝天白云,让孩子们呼吸到清新空气,让沙澧河清澈见底,更能随处嗅到沁人的花香,见到青青绿树的风采。



第一季度 我市环境质量持续好转

本报讯(记者 李丽娟)今年,市委、市政府持续将环境保护作为事关全局的重大政治任务来抓,以环境质量改善为核心,以贯彻落实大气污染防治“8+2”和水污染防治“1+3+5”制度体系为重点,以强化“党政同责、一岗双责、失职追责”为保障,聚力聚焦、精准突破,步步为营、久久为功,坚定不移打好污染防治攻坚战,推动全市环境质量持续改善、显著改善。
水环境质量得到根本改善。1~3月份,全市7条省控河流水质达标率100%,全省排名第一,同比提高67个百分点;沙澧河水

质持续保持优良,市区集中饮用水源地水质持续保持在二类标准,取水水质达标率100%,沙河是全省60条城市过境河流中水质最好的河流之一。
大气环境质量得到明显提升。二氧化硫浓度均值18微克/立方米,全省排名第一,同比下降64%;PM2.5浓度均值97微克/立方米,全省排名第8,同比下降10.2%;PM10浓度均值166微克/立方米,全省排名第14,同比下降10.8%;优良天数33天,全省排名第11,同比增加11天,达标率上升13%。

我市开展组工信息质量 提升竞赛活动

为更好发挥组工信息交流情况、参谋服务作用,我市在全市组织系统开展信息质量提升竞赛活动,以期形成信息工作提质、创精品、比业绩、争先进的良好局面。
明确信息重点,着力提高质量。印发《关于在全市组织系统开展信息质量提升竞赛活动的通知》,引导组工干部围绕组织工作重点任务编写信息,发挥好信息的参谋服务作用。
明确目标任务,夯实工作责任。结合往年信息报送和采用情况,按照跳起来摘桃子的原则,明确县区、市直单位信息报送和采用任务。报送和采用信息质量不求数量,同时根据单位性质确定差异化目标。

明确计分办法,引入竞争机制。实行量化计分,对中央、省、市各级信息分别赋予不同分值,拉大分值差距,引导各级组织部门主动提升信息质量,聚焦中央、省级信息刊物,努力多出精品,提升组织工作影响力。加大激励力度,推动组工干部深入调研思考,提升信息参谋服务水平。
明确奖惩办法,树立鲜明导向。实行定期通报机制,每季度对各县区、市直各单位信息报送、采用和计分情况进行汇总,在全市范围内通报。实行年终考评机制,每年年底评比优秀组工信息,对先进单位和优秀信息员进行表彰奖励,树立良好导向。
赵树阳

5月1日起,8类行政处罚权归城管

历经近两年征求意见,用于规范城管执法活动的《城市管理行政执法法》正式出台,填补了此前20余年城市管理行政执法的空白。
据悉,《办法》将于5月1日起施行,执法范围包括住

建、环保、工商、食药、交管、水务等领域与城市管理相关部分的行政处罚权。
城市管理行政执法的行政处罚权范围包括环境保护管理方面生活噪声污染、建筑施工噪声污

染、建筑施工扬尘污染、餐饮服务油烟污染、露天烧烤污染、城市焚烧沥青塑料垃圾等烟尘和恶臭污染、露天焚烧秸秆落叶等烟尘污染、燃放烟花爆竹污染等的行政处罚权。

切实增加物质和人力投入,加强大气、噪声、固体废物、河湖水系等环境管理,改善城市人居环境。规范建筑施工现场管理,严控噪声扰民、施工扬尘和渣土运输抛洒。推

进垃圾减量化、资源化、无害化管理。加强废弃电器电子产品回收处理和医疗垃圾集中处理管理。大力开展爱国卫生运动,提高城市卫生水平。
市环保攻坚办

市工商局精准扶贫见实效

本报讯(记者 李丽娟 通讯员 王春峰 关德良)近年来,市工商局高度重视精准扶贫工作,以帮贫济困为重点,真抓实干求实效,让结对村舞阳县太尉镇关老寨村走上了“致富路”。
深入走访调研,精准扶贫到户。挨家挨户了解情况,召开两委会、群众会,讲形势、讲政策,将广大干群的意志统一到脱贫致富奔小康的道路上。确定贫困户对象,找到致贫原因,制定脱贫计划,确定阶段目标,实行干部包村民小组、党员包户的方法真抓实干。
发展农村经济,提高农民收入。2015年,市工商局精心运作,加大土地流转规模,调整优化种植结构,关老寨村种植烟叶860多亩,实现了贫困户“人人有活干,天天有收入”的目标。邀请种植专家帮助烟民把脉用药,降低了烟农的经济损失,

让烟农收获颇丰的同时,也积极为国家创税。扩大红薯种植面积,加工红薯粉条,远销新疆、青海等地,拓宽了农民增收渠道。
改善人居环境,共筑美丽家园。同两委干部一起丈量街道,明确改造任务,争取投资项目,努力在今年把村里主要街巷修成水泥路。截至目前,该村村级道路招标工作已经准备就绪,道路两旁障碍物也已经清理完毕。
关心孩子成长,关注教育发展。加强与学校的沟通交流,帮助教师解决生活和工作中的困难;鼓励孩子们用功读书,争取将来为国家做出更大贡献;教导家长不要拖孩子后腿,全力支持孩子们接受更高层次的教育。据悉,市工商局今年还计划帮助一些困难家庭的孩子入学。



近日,在临颍县南街村,漯河豫农农业科技有限公司新建的育苗大棚里,工人们正在忙着打理嫁接的订单西瓜苗。近年来,豫农农业科技有限公司产品供不应求,为进一步扩大规模,去年他们和南街村集团合作,新建育苗大棚300亩,公司业务也将由原来的单一育苗发展为集育苗、观光和新产品繁育于一体。
本报记者 胡鸿雁 摄

仰韶彩陶坊被选为第35届中国洛阳牡丹文化节指定用酒

彩陶坊洛阳绽放 笑迎四海宾朋

酒,与千年古都革新发展的精气神相得益彰。
作为一座有着4000年建城史、1500年建都史的历史名城,洛阳历来引人注目,洛阳牡丹栽培始于隋,盛于唐,宋时甲于天下。毗邻洛阳城的澠池,作为拥有7000年悠悠仰韶文化的古城,孕育出了独具河南特色的陶融会相关人士表示,文化,在传承中创新,在创新中发展。洛阳与澠池都是文化厚重的城市,构建文化、传承创新,是时代赋予古都洛阳的历史责任。仰韶酒业传承千年酿酒历史,大胆创新研发陶香,符合古都洛阳的发展定位,作为国家级盛会的接待用

酒,与千年古都革新发展的精气神相得益彰。
作为一座有着4000年建城史、1500年建都史的历史名城,洛阳历来引人注目,洛阳牡丹栽培始于隋,盛于唐,宋时甲于天下。毗邻洛阳城的澠池,作为拥有7000年悠悠仰韶文化的古城,孕育出了独具河南特色的陶融会相关人士表示,文化,在传承中创新,在创新中发展。洛阳与澠池都是文化厚重的城市,构建文化、传承创新,是时代赋予古都洛阳的历史责任。仰韶酒业传承千年酿酒历史,大胆创新研发陶香,符合古都洛阳的发展定位,作为国家级盛会的接待用

酒,与千年古都革新发展的精气神相得益彰。
作为一座有着4000年建城史、1500年建都史的历史名城,洛阳历来引人注目,洛阳牡丹栽培始于隋,盛于唐,宋时甲于天下。毗邻洛阳城的澠池,作为拥有7000年悠悠仰韶文化的古城,孕育出了独具河南特色的陶融会相关人士表示,文化,在传承中创新,在创新中发展。洛阳与澠池都是文化厚重的城市,构建文化、传承创新,是时代赋予古都洛阳的历史责任。仰韶酒业传承千年酿酒历史,大胆创新研发陶香,符合古都洛阳的发展定位,作为国家级盛会的接待用

酒,与千年古都革新发展的精气神相得益彰。
作为一座有着4000年建城史、1500年建都史的历史名城,洛阳历来引人注目,洛阳牡丹栽培始于隋,盛于唐,宋时甲于天下。毗邻洛阳城的澠池,作为拥有7000年悠悠仰韶文化的古城,孕育出了独具河南特色的陶融会相关人士表示,文化,在传承中创新,在创新中发展。洛阳与澠池都是文化厚重的城市,构建文化、传承创新,是时代赋予古都洛阳的历史责任。仰韶酒业传承千年酿酒历史,大胆创新研发陶香,符合古都洛阳的发展定位,作为国家级盛会的接待用

源汇区卫计委 开展“一准则一条例 一规则”学习教育活动

为加强对《关于新形势下党内政治生活若干准则》《中国共产党党内监督条例》和《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》的学习(简称“一准则一条例一规则”),年初以来,源汇区卫计委坚持三个结合,确保学习教育取得明显实效。
将学习教育与中心组学习相结合。委班子带头学习“一准则一条例一规则”,并做好全委党员干部的思想政治教育专题片、开展集中研讨、典型案例剖析等方式,组织机关各支部深入开展党规党纪学习,领会把握精神实质。
李娅洁

治理能力和方式的现代化体现,是提高政府服务效率和透明度,便利群众办事创业的有效途径,要高度重视此项工作。二是强化学习,机关党员要带头深入中央、省、市有关“互联网+政务服务”的文件精神,运用互联网思维不断提升服务意识和水平。机关党委还要对中心各支部委员和窗口进行集中培训。三是扎实推进,中心相关科室要不间断对全市政务服务权利清单进行审核,同时学习先进典型做法,创新漯河政务服务新机制。
罗小乐

公告

现将下列不动产登记(2017)第009号产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附表)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将准予登记。

不动产使用者	面积(m²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
河南兴庆实业有限公司	18653	临颍县兴华路以东、一环北段	工业	国有建设用地使用权	出让

临颍县不动产登记局 2017年4月12日

公告

深不动产登记(2017)第126期
根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补办不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	产籍号
李小改	湘江路龙胜里小区12号楼	20110003709	148-503-IV.1.12.103

漯河市不动产登记中心 2017年4月12日

骏宇轩酒业 陈年老酒鉴定 征集交易会(漯河站)

活动时间:2017年4月12日至4月18日 早8点至晚6点 征集范围:免费鉴定 免费评估

1953年~2012年的老茅台,80~90年代的五粮液、汾酒、剑南春、古井贡、董酒、郎酒、泸州老窖特曲等17大名酒。
1951年~1993年的同仁堂药酒、达仁堂药酒、山西中药厂药酒、安宫牛黄丸、牛黄清心丸、大活络丹、老阿胶。

此信息长期有效 电话:17060709797

地址:漯河市长江路凯悦酒店
乘车路线:28路、103路、107路、17路、68路到凯悦酒店或电视台站下车
预约电话:17060709797

遗失声明

- 李红民丢失许昌教育学院数学专业大专业毕业证(证号:922138),声明作废。
- 彭秋红丢失许昌教育学院中文专业大专业毕业证(证号:9441386),声明作废。
- 漯河市源汇区向乡十路坡村支部委员会印章丢失,声明作废。
- 王军杰驾驶证从业资格证(危、押,编号:4100306124)丢失,声明作废。
- 王洪洪丢失中共河南省委党校函授2004级经济管理专业专科毕业证(证号:豫干校字0721223622),声明作废。
- 漯河市源汇区彬彬通讯器材经营部营业执照正副本(注册号:411192608011357)丢失,声明作废。
- 漯河市一洲印务有限公司营业执照正副本(注册号:411191000002743)丢失,声明作废。
- 漯河市城北汽车租赁有限公司公章(编号:411220018818)丢失,声明作废。
- 舞阳县姜店卫生院放射安全许可证正副本(证号:豫环辐证[L0027])丢失,声明作废。
- 编号为O410315863,姓名为郭诗凡,出生日期为2014年3月29日的出生医学证明丢失,声明作废。